

品质如何 交付进展怎样

周口建业邀您当“验房官”



建业滨河院子建设中

本报讯 7月19日，“千万周口人走进建业验房”周口建业验房之旅盛大开启，十几位主流媒体记者和自媒体工作人员，组成首批验房团走进建业多个在建项目，对外立面、公共区域、室外景观和室内结构等方方面面进行细致检查，近距离感受建业卓越品质。

当日上午，验房团的十几名“验房官”先后深入周口建业世和府二期北院、淮阳建业滨河院子南院和淮阳建业新桂3个项目，观小区、看绿化、勘质量、察细微、问进度……

马不停蹄，仔细查验。百闻不如一见，通过实地踏访和现场勘验，大家对建业的过硬品质有了更直观的认识，对其交付进度更加信服，对其一心为客户的工作态度更加认同。

在建业世和府项目参观中，合理有序的景观布局、层次丰富的景观树木带给验房团惊艳的视觉效果。根据讲解员介绍，工作人员驱车2100多公里，只为业主挑选优质景观树木。一棵树的“小故事”让“验房官”感受到了建业对于品质的坚持。

作为淮阳的销冠王盘，淮阳建业滨河院子收获无数业主认可。走进滨河院子，外立面、社区配套、园林景观就获得验房团的连连称赞。“不仅品质领先，工程速度也超越同行，滨河院子计划提前150天交付，不愧为淮阳的销冠楼盘。”

淮阳建业新桂项目预计提前一年交付。该项目采用突出城市文化气息的苏州园林景观，其中式风格外立面、尊贵优雅的环境赢得大家连连赞叹。在参观新桂中央景观时，验房团被一棵高大的皂角树吸引。据悉，这棵皂角树有160多年树龄，被政府列为保护植被，项目开发时选择就地保护，把树融入小区景观，打造人与自然和谐共处的生态环境。

在地产行业市场下行的大背景下，交付力成为检验房企实力的试金石。交付已是楼盘的大考，周口建业应是周口房地产行业交付大考中的“尖子生”。今年上半年交付1107套，下半年周口建业将把交付摆在企业经营发展的突出位置，保证完成全年的交付指标。周口世和府、淮阳滨河院子、太康生态新城、周口建业城、周口山水湖城、太康建业府、扶沟建业府、鹿邑建业城、淮阳建业新桂9个项目，将累计交付7318套，周口建业将用硬核交付力印证品牌实力，不负每一位业主的信任和期待。

此次周口建业验房之旅，“验房官”为业主严格把关，使周口建业的验房过程更加精细透明。这样的验

房只是一个开始，在新的市场环境下，周口建业2023年将实现交付8425套，待业主家人陆续入住后，真正的幸福生活如约开启。

“目前，市民尤其购房业主特别关注项目的交付质量和交付进度，我们欢迎媒体朋友和市民来项目参观，乃至成为‘验房官’，监督项目的工程质量进度，共同努力为项目的如期交付甚至提前交付做出贡献。”周口建业营销负责人勾曙光态度诚恳，并期盼广大市民参与。

(李国阁 李振阳 文/图)



立足“三高”使命 发挥“五重”保障

周口建业天悦吹响“稳交付”冲锋号

本报讯 标杆项目在市场上起到模范引领作用，是责任也是担当。7月24日，周口建业天悦举行“国企保障、使命必达”“提速度、保品质、稳交付”誓师大会暨夏日高温慰问活动，这标志着该项目吹响了“稳交付”冲锋号，为面临不少困难的周口楼市注入了无尽动能。

建业天悦位于周口市城乡一体化示范区中央商业区核心区域，由周口城投重资注入、中建七局鼎力承建、中原建业全程管理，是区域标杆项目。项目从面市之初就引起了市场的极大关注，受到市民的极大重视，得到客户的格外青睐，是周口中心城区的销售红盘。

当日上午，三川大地酷暑难耐，建业天悦工地誓师大会活动现场，不但涌动着热浪，更弥漫着紧张施工的豪情。瓦工班组、木工班组、钢筋班组、砼工班组、水电班组、机械班组、外架班组，196名工人列队伫立，身穿工装、头戴安全帽，精神饱满，神情庄重。

“高标准、高质量、高速度建设好



活动现场

重点项目，是我们周口城投人众志成城的坚定决心与义不容辞的光荣使命，我们将精心组织建设施工，以只争朝夕的精神、坚实过硬的举措，在

完美交付，让业主安心、放心、舒心。”周口城投城市运营集团监事会主席、建业天悦项目总经理朱伟致辞时郑重承诺：“我们重契约、重承诺、重质量、重细节、重工艺，以此保障建业天悦的建筑品质，不降标、不减配，用国企担当保障按时交付。”

活动现场，中建七局建业天悦项目经理丁风雨、施工单位河南君御建筑工程有限公司负责人曾强，在大家的见证下签订军令状：我们将以建设精品工程、示范工程、民生工程为目标，坚守国企责任担当，攻坚克难，抓进度、保品质、稳交付，坚决按计划完成全部工程任务。签订完毕，现场响起雷鸣般的掌声。

之后，大家举起右拳集体宣誓：“国企保障、使命必达……”天空朗朗，誓言铮铮，雄壮浑厚的声音穿过建业天悦一期13栋主体已基本竣工的建筑群，在周口文昌生态园上空回响。

最后，工人有序领取了西瓜、毛巾等防暑慰问品，喜悦写在每个人的脸上，大家对项目工程充满憧憬。

(李国阁 文/图)

确保质量、确保安全的前提下，牢牢把握建设的主动权，按照既定的时间节点，自我加压，倒排工期，挂图作战，强力推进，确保工程如期完工和